Задание 3.

Налог на добавленную стоимость.

Задание:
Определить сумму налога на добавленную стоимость, подлежащую уплате в бюджет (возврату из бюджета) по итогам 1 квартала. Составить проводки, соответствующие хозяйственным операциям, заполнить учетный регистр по счету 68.2 "Расчеты с бюджетом по налогу на добавленную стоимость" за 1 квартал, заполнить декларацию за данный налоговый период.

Условия:

В течение 1 квартала произошли следующие хозяйственные операции:

	Дата
	Содержание хозяйственной операции
	Сумма, руб. 

(Указана вместе с НДС)

	09.01.2012
	Оприходованы материалы от поставщика
	131 600

	24.01.2012
	Покупателю отгружена готовая продукция
	336 000

	02.02.2012
	Подписан акт выполненных работ подрядчика
	210 000

	28.02.2012
	Принят авансовый отчет (чеки розничной торговли, канцтовары)
	10 780

	04.03.2012
	Оприходован объект основных средств
	91 000

	10.03.2012
	Объект основных средств введен в эксплуатацию
	91 000

	24.03.2012
	Заказчиком подписан акт выполненных работ
	616 000


Сальдо на 01.01.2012 по счету 68.2 составляло 33 600 по кредиту.

Решение:

	Дата
	Дебит
	Кредит
	Сумма
	Примечание

	09.01.2012
	10
	60
	131600/1,18=111525
	Оприходованы материалы от поставщика

	
	19
	60
	20075
	Отражен НДС по поступившим материалам

	
	68.2
	19
	20075
	Отражен НДС к вычету

	24.01.2012
	62
	90
	336000
	Отгружена готовая продукция

	
	90
	68.2
	5125
	Отражен НДС к вычету

	02.02.2012
	08
	60
	177966
	Подписан акт выполненных работ подрядчика

	
	19
	60
	32034
	Отражен НДС

	
	68.2
	19
	32034
	Отражен НДС к вычету

	28.02.2012
	26
	71
	10780/1,18=9136
	Принят авансовый отчет

	
	19
	71
	1644
	Отражен НДС

	
	68.2
	19
	1644
	Отражен НДС к вычету

	04.03.2012
	08
	60
	91000/1,18=77119
	Оприходован объект основных средств

	
	19
	60
	13881
	Отражен НДС по объекту основных средств

	10.03.2012
	01
	08
	91000
	Объект основных средств введен в эксплуатацию

	
	68.2
	19
	13881
	Отражен НДС к вычету

	24.03.2012
	62
	90
	616000
	Заказчиком подписан акт выполненных работ

	
	90
	68.2
	93966
	Отражен НДС к вычету
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